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1. feladat (13 pont)
a) Mit allithatunk konvergens szamsorozatok 0sszegérsl?
Mondja ki és bizonyitsa be a tanult tételt!
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2. feladat (10 pont)

Konvergens-e az alabbi sor?
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3. feladat (22 pont)
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a) Megvilaszthaté-e "b” értéke (b € R) gy, hogy f folytonos legyen z = 0-ban?
lim f(z) =7
T—»—00

b) Létezik-e f'(0) 7
frja fel f'(z)-ct, ahol az létezik!
¢) Irja le Weierstrass L. és II. tételét!
Van-e minimuma, illetve maximuma f-nek a [2, 3] intervallumon? (Nem kell az értéke!)
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4. feladat (12 pont)
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a) ]m}J R ey (Nem hasznalhat L’Hospital szabalyt!)
T— T
b) Bizonyitsa be, hogy a sinz derivéltja cosz !
A felhasznalt nevezetes limeszt nem kell bizonyitania!
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5. feladat (8 pont)*

A hatdrozott integral definiciéjaval éllapitsa meg az
5
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integral értékét! (Nem hasznédlhatja a Newton-Leibniz tételt!)
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6. feladat (5+8=13 pont)*

a) /sinz:r cos’z dz =7

b) Vezesse be az alabbi integralban a ¢ = ¥/2z — 5 1] valtozot és szamitsa ki az integral

értékeét!
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7. feladat (10 pont)*
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8. feladat (12 pont)*
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Figyelem! A *-gal jelolt feladatokbol legalabb 12 pontot el kell érni!
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Potleladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (11 pont)
a) Adja meg az aldbbi sor Gsszegét!
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10. feladat (9 pont)

f(z) =7 + 2arcsin (42® — 1)

Hatérozza meg f értelmezési tartomanyat, értékkészletét!
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